

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня»  
спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки»  
Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені  
Володимира Винниченка

Освітньо-наукова програма спеціальності 032 «Історія та археологія» концентрує зусилля здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня на підготовці до оволодіння фаховими та загальними компетентностями у обсязі 40 кредитів, з яких більше 50% відведено на філософсько-методологічну, професійну складові. Велику увагу приділено роботі з методики організації наукового дослідження та визначенні проблематики сучасного історіографічного дискурсу, що позитивно характеризує підготовлену групою розробників освітньо-наукову програму на 2022–2023 навчальний рік.

У частині загальнонаукової підготовки та формуванні індивідуальної освітньої траєкторії варто зауважити зростання пропозицій до каталогу запропонованих вибіркових дисциплін. Зокрема, відзначимо важливість впровадження методики пошукової бібліографічної, археографічної та джерелознавчої складових підготовки дисертаційного дослідження, а також теоретичного осмислення досліджуваної проблеми. У завершальній частині підготовки наукового дослідження, на етапі опису його результатів, велике значення набуває засвоєння методики роботи з текстом та науковим апаратом.

Разом з тим, слід висловити побажання стосовно урізноманітнення форм спілкування здобувачів із майбутніми роботодавцями з метою посилення такої складової навчання й набуття фаху як визначення з перспективою працевлаштування після завершення аспірантури.

У підсумку відзначимо, що освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам підготовки за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти та рекомендується до реалізації у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент,  
аспірантка кафедри  
історії України та всесвітньої  
історії ЦДПУ імені  
Володимира Винниченка

*Чуйкова*

Катерина ЧУЙКО.

